
Kritično leto
za
gospodarstvo
PREDVIDENI rezultati gospodarjenja v letu
1970 slonijo na planih, ki so jih predložile go-
spodarske organizacije in na oceni doseženih re-
zultatov v letu 1969. Pri tem so ocene za leto
1969 zelo realne, kar se vidi iz obdelave za-
ključnih računov za lansko leto. Tako je celot-
no gospodarstvo lani ustvarilo 2 milijardi 452
milijonov družbenega bruto proizvoda oziroma
5,9 u/o v e č k o t J e znašala njegova ocena. Bruto
osebni dohodki so bili nasproti oceni višji za
3,2 u/oi bruto skladi pa za 2,8 % in so znašali
okoU 249 milijonov, kar potrjuje, da plan za le-
to 1970 sloni na realnih dosežkih leta 1969.

V gospodarstvu občine tudi v letu 1970 pri-
čakujemo nadaljnjo rast gospodarskega razvoja,
ki naj bi se odrazila v povečanju družbenega
bruto proizvoda za 25,2 % in povečanju bruto
skladov za 31,2 % pri povečanem številu zapo-
slenih za 6,4 % .

Gospodarske organizacije so planirale inve-
sticije v vrednosti 244 milijonov, kar je za
60,5 y/'o več, kot je znašala ocena realizacije za
leto 1969. Skoraj eno tretjino teh investicij naj
bi gospodarske organizacije izvedle s pomočjo
bančnih kreditov. Vprašljivo je, če bodo v celo-
ti uspele te kredite realizirati. Udeležba gospo-
darskih organizacij pri investicijskih naložbah
naj bi znašala 167 milijonov. Tudi tu nastopa
vprašanje,' če bodo gospodarske organizacije
lahko od 263 milijonov ustvarjenih sredstev iz
naslova amortizacije in poslovnega sklada po
zaključnih računih za leto 1969, izločile za inve-
sticije planirano vsoto 167 milijonov, ker se
vedno bolj zaostruje vprašanje prenizkih obrat-
nih sredstev, kakor tudi dodeljevanje bančnih
kreditov.

Za leto 1970 pričakujemo, da se bo izvozna
dejavnost gospodarskih organizacij še nadalje
povečala. Gospodarske organizacije bodo pred-
vidoma izvozile v vrednosti prek 22 milijonov
USA dolarjev, kar je za 22,8 u/o več kot je zna-
šala realizacija lani. Regionalna usmerjenost iz-
voza se bo še nadalje povečevala v korist kon-
vertibilnih področij. Izvoz na ta področja naj
bi se povečal za okoli 2,8 milijona dolarjev in
bo predstavljal že 54,6 % celotnega izvoza.

Plani gospodarskih organizacij slonijo na re-
alnih predvidevanjih, vendar bodo stalni pora-
sti cen reprodukcijskega materiala verjetno
vplivali na zmanjšanje planiranega dohodka in
s tem tudi planiranih skladov.

Da bo gospodarstvo občine doseglo planirane
naloge, bo morala občinska skupščina dosledno
izvajati osnovne proporce pri doseganju in de-
litvi dohodka, kakor tudi priporočila delovnim
organizacijam, ki so skladna s priporočili zvez-
ne in republiške resolucje.

— Pospeševati bo treba medsebojno družbeno
dogovarjanje, da se bodo usklajevala prizade-
vanja vseh delovnih organizacij, družbeno-poli-
tičnih in interesnih skupnosti delovnih ljudi za
razvoj stabilnosti in krepitev samoupravnih od-
nosov ter intenzivneje nadaljevati razvijanje
kooperacije in specializacije z domačimi in tu-
jimi partnerji.

— Izboljšati bomo morali pogoje za razvoj
znanstveno-raziskovalne dejavnosti, ki nepo-
sredno vpliva na proizvodnjo in njeno moderni-
zacijo in uskladiti investicijsko potrošnjo z raz-
položljivimi sredstvi, pri čemer je treba upošte-
vati, da se bo nelikvidnost zmanjšala predvsem
z zagotovitvijo zadostnih lastnih obratnih sred-
stev delovnih organizacij, zlasti pa moramo iz-
boljšati kvalifikacijsko sestavo zaposlenih in to
s strokovnim usposabljanjem delavcev, kakor
tudi z zaposlovanjern novih strokovnih kadrov.
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